
 
 

 

7 Tage Rundreise 
 

Leistungen 

 
Hotels 

• 1 x Ü/HP im 4* Hotel im Raum Wien 

• 4 x Ü/HP im 4* Hotel Château Belá 

• 1 x Ü/HP im 4* Hotel im Raum Prag 

 

Reiseleitung 

• Stadtführung Wien 

• Stadtführung Budapest 

• Reiseleitung für Tagesausflug Györ und 

Pannonhalma 

• Führung inkl. Eintritt Abtei Pannonhalma 

• Stadtführung Bratislava 

• Führung inkl. Eintritt Duftmuseum und 

Kräutergarten 

 

Inbegriffene Zusatzleistungen 

• Schlossbesichtigung Château Belá 

• Besichtigung Weinkeller und Weinprobe im 

Schloss Château Belá 

• Konzertbesuch im Schlosshotel Château Belá 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

Slowakei - königlicher Hochgenuss im Château 

Belá (Kunst, Kultur und Kulinarik) 
Entdecken wir gemeinsam den Charme der Donau, der uns auch über Landesgrenzen 

hinweg begleitet. Ob in der Slowakei oder in Ungarn, jede der Städte hat ihre eigene 

Geschichte zu erzählen und überzeugt mit einem besonderen Lebensgefühl. Lassen wir 

uns verzaubern vom majestätischen Ambiente dieser Reise und genießen eine erholsame 

Zeit im luxuriösen Schlosshotel Château Belá. 

 

1. Tag: Anreise zur Zwischenübernachtung in Wien 

• Fahrt entlang der Donau in den Osten Österreichs nach Wien 

• Hotelbezug im Raum Wien für 1 Nacht 

• Möglichkeit: Besuch einer Vorstellung in der Wiener Staatsoper 
 

2. Tag: Wien - Belá 

• Stadtbesichtigung von Wien, prächtige Hauptstadt der k. und k. Monarchie an 

der blauen Donau 

• Fahrt entlang der vornehmen Ringstraße mit ihren zahlreichen historischen 

Bauwerken 

• Fotostopps am Schloss Belvedere und dem Hundertwasserhaus 

• Spaziergang durch das historische Stadtzentrum vorbei am Burgtheater, dem 

Hotel Sacher und dem Stephansdom 

• Möglichkeit: typisches Wiener Schnitzel-Mittagessen in einem urigen Restaurant in 

Wien 

• Weiterreise vorbei an Bratislava und durch vielfältige Landschaften in den 

Süden der Slowakei 

• Hotelbezug in Belá für 4 Nächte 
 

3. Tag: Tag zur freien Verfügung im Schlosshotel Château Belá 

• Schlossbesichtigung Château Belá, liebevoll rekonstruiertes Barockschloss aus 

dem 18. Jahrhundert 

• Besichtigung Weinkeller und ausführliche Weinprobe im Schloss Château Belá 

• Nachmittag Zeit zur freien Verfügung im Schlosshotel 

• Möglichkeit: 30-minütige Führung durch den Blumengarten im Schlosspark des 

Chateau Belá 

• Möglichkeit: gemütliches Picknick mit kleinen Leckereien im Schlosspark von 

Château Belá 

• Möglichkeit: Besichtigung der Kirche Belá 

• Teilnahme an einem 40-minütigem Klassik-Konzert im Salon des Schlosses 

Château Belá  
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Tag: Tagesausflug Budapest 

• Fahrt über die ungarische Grenze und durch das Pilisgebirge nach Budapest 

• Stadtbesichtigung von Budapest, ungarische Hauptstadt mit einzigartigem 

Donaupanorama 

• Spaziergang über den Burgberg mit dem Schloss und der Fischerbastei 

• Fahrt entlang der Prachtstraße Andrássy Út und Fotostopp an der St. 

Stephans-Basilika 

• Nachmittag zur freien Verfügung 

• Möglichkeit: Besuch der Großen Markthalle Nagy Vásárcsarnok von Budapest inkl. 

diversen Verkostungen von ungarischen Spezialitäten und einem Getränk 

• Möglichkeit: 1-stündige Bootsfahrt entlang des einzigartigen Budapester 

Panoramas auf der Donau 

• Möglichkeit: Besichtigung der Fischerbastei, neoromanisches Monument mit 

beeindruckenden konischen Türmen 

• Möglichkeit: Besichtigung des Budapester Parlaments, Wahrzeichen der 

ungarischen Hauptstadt 
 

5. Tag: Tagesausflug Györ und Pannonhalma 

• Stadtbesichtigung von Györ, "Stadt der Flüsse" mit barocken Kunstschätzen 

• Besichtigung der Abtei Pannonhalma, eines der ältesten Benediktinerklöster 

Ungarns und UNESCO-Weltkulturerbes 

• Möglichkeit: Teilnahme an einer Weinverkostung im Weinkeller der Abtei 

Pannonhalma  

• Rundgang durch den Kräutergarten der Abtei Pannonhalma, historischer 

Garten bestehend aus Pflanzen: ungarisches Eisenkraut und Lavendel und 

anschließendem Besuch des Duftmuseums 

• Möglichkeit: Teilnahme an einer Verkostung Verkostung von Benediktiner-

Schokolade (3 Sorten)  

• Möglichkeit: Teilnahme an einer Verkostung von Weintrüffel (3 Sorten)  
 

6. Tag: Belá - Bratislava - Prag 

• Stadtbesichtigung von Bratislava, vielseitige Hauptstadt inmitten grüner 

Weinberge 

• Spaziergang auf dem Burghügel und durch die schmalen Gassen der Altstadt 

mit dem Martinsdom, dem Michaelertor und dem Primatialpalais 

• Fotostopp am „Čumil“, dem Glotzer, und dem Kirchturm mit Kanonenkugel 

• Möglichkeit: Mittagessen in einem Restaurant in Bratislava 

• Weiterreise nach Tschechien zur Zwischenübernachtung in Prag 

• Hotelbezug im Raum Prag für 1 Nacht 

• Möglichkeit: Besuch einer Opernvorstellung im Nationaltheater, der Staatsoper 

oder im Musiktheater in Prag   
 

7. Tag: Prag - Rückreise 

• abschließender Spaziergang über die Karlsbrücke in Prag 
 

Alternativ- oder Verlängerungstag: Tagesausflug Etyek und Tata 

• Teilnahme an einer Schinkenverkostung mit gereiften Schinken, gekochten 

Schinken mit Trüffeln, Bauchspeck, hausgemachter Salami, Gartengemüse, 

Sauerrahm, frischem Brot und Eiswasser 

• Möglichkeit: Teilnahme an einer Kellerbesichtigung mit anschließender 

Weinverkostung von 3 Sorten mit Pogatsche 

• Fahrt nach Tata, "Stadt der lebendigen Gewässer" 

• Möglichkeit: Mittagsimbiss in einem Restaurant in Tata 

• Besichtigung des Esterházy-Schlosses in Tata, ehemalige Sommerresidenz der 

Familie Esterházy, am Ufer des Öreg-to Sees gelegen 

• individueller Rundgang durch des Englischen Garten am Schloss Tata 

• Zeit zur freien Verfügung in Tata 

• Möglichkeit für einen individuellen Spaziergang am "Alten See" von Tata 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Alternativ- oder Verlängerungstag: Tagesausflug Esztergom, Visegrád und 

Szentendre 

• ganztägige Reiseleitung Esztergom, Visegrád und Szentendre 

• Fahrt nach Esztergom am ungarischen Donauufer 

• Besichtigung von Esztergom, Nibelungenstadt und ehemalige Hauptstadt des 

Königreichs Ungarn 

• Möglichkeit: Besichtigung der Kathedrale Unserer Lieben Frau und des heiligen 

Adalbert, die größte Kirche Ungarns und Dom von Esztergom 

• Besichtigung von Visegrád, bekannt für seine mittelalterliche Zitadelle, hoch 

über dem Donauknie gelegen 

• Möglichkeit: Besichtigung der Zitadelle von Visegrád mit fantastischem Ausblick 

über das Donauknie 

• Besichtigung von Szentendre, ehemalige Künstlerkolonie inmitten prächtiger 

barocker Bauten 

• Möglichkeit: traditioneller Langos-Imbiss in Szentendre  

• Möglichkeit: Besichtigung des Marzipanmuseums mit anschließendem Kaffee und 

Kuchen  
 

Alternativ- oder Verlängerungstag: Tagesausflug Piešťany, Trnava und Kleine 

Karpaten 

• Fahrt ins nördliche Donauhügelland nach Piešťany 

• Besichtigung von Piešťany, weltbekannter Kurort dank mineralhaltiger 

Thermalquellen 

• Besichtigung von Trnava, ehemaliges Zentrum von Kultur und Religion im 

Königreich Ungarn 

• Panoramafahrt durch die Weinanbauregion der Kleinen Karpaten 

• Möglichkeit: Weinprobe in einem Weinkeller in den Kleinen Karpaten 

• Möglichkeit: Besuch einer Majolika-Manufaktur bei Modra und Einführung in die 

Herstellung der glasierten Töpferwaren 
 

 

  

 

Unsere Expertin: Sophie Wartusch 

        +49 30 400 53 5415 

        Sophie.wartusch@we-tours.com 

        WhatsApp: +49 152 04953645 

 

   

 


